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Estado do Paraná

ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo dia do mês de março do ano de dois mil e quatorze (10-03-
2014), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,.
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSE
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da segunda
reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da correspondência recebida para o conhecimento do plenário:
Ofícios nOs. 036, 037, 038, 039 e 041/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Ofícios esses em respostas a Indicações; em seguida o senhor Presidente solicitou
ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o
conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 007/2014 de autoria da Vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que proíbe o apoio financeiro,
material e logístico da Prefeitura Municipal de Ventania em prol de eventos que
comercializam ou distribuam, a qualquer título, bebidas alcoólicas, após a leitura o
senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
emita seu parecer e devolvam à Mesa; Requerimento n°. 016/2014 de autoria do
Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Requerimento esse pedindo informações, após
a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra os vereadores Izaías
de Jesus carneíroe Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação o Requerimento n". 016/2014 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°. 062/2014 de autoria dos Luiz Audezil e Luiz Mário de Oliveira.
Indicação essa objetivando a construção de cobertura de área frontal do Pronto
Socorro da Unidade Mista de Saúde, em nossa Cidade, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Luiz Audezil Soares,
além do senhor Presidente que solicitou ao competente 'plenário por voto nominal
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
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062/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 064/2014 de autoria do Vereador José Carlos da
Silva. Indicação essa objetivando disponibilizar iluminação pública na Rua Izaltino
Santos, na Vila Santo Antonio, em nossa Cidade, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 064/2014 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 065/2014 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa objetivando que
sejam fornecidos lanches as pessoas que necessitam deslocar a outras cidades
para realizar exames e/ou consultas médicas, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usaram as palavras os vereadores: Izaías de Jesus Carneiro e
Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Audezil Soares, Maria Hilda da Silva
Artero, João Maria Sutil Araújo, Luiz Mário de Oliveira, além do senhor
Presidente que solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação n". 065/2012 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°. 066/2014 de autoria da Vereadora Maria Hilda da Silva Artero.
Indicação essa objetivando a realização de reparos no calçamento da Rua Winston
Laforge Gomm, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra a vereadora Maria Hilda da Silva Artero, além do senhor
Presidente que solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação n". 066/2014 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°. 067/2014 de autoria dos Vereadores Gabriel Simeão Salvego, João
Maria Sutil de Araújo e Airton Quintino. Indicação essa objetivando a construção de
lombadas na Avenida do Cerne, no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usou a palavra os vereadores Gabriel
Simeão Salvego e Maria Hilda da Silva Artero, então o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a Indicação n". 067/2014 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°.
068/2014 de autoria dos Luiz Audezil e Luiz Mário de Oliveira. Indicação essa
objetivando a instalação de sistema de refrigeração no Posto de Saúde, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
vereador Luiz Audezil Soares, então o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
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votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação n". 068/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito Indicação n°. 069/2014 de autoria do Vereador José
Carlos da Silva. Indicação essa objetivando adotar mão única na Rua Pedro Bueno
de Camargo, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o senhor Presidente, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 069/2014 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito terminada a fase de Expediente
o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:
onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de
Jesus Carneiro, Luiz Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 17 de março de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas,
e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO I Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

TIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 4a(QUART A) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e quatorze
(17-03-2014), ás dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Gabriel Simeão Salvego; após
isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
a ata da terceira reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da correspondência recebida para o
conhecimento do plenário: Ofício n". 001/2014 de autoria da Associação de
Câmaras Municipais dos Campos Gerais. Ofício esse convidando para o VI
Encontro Regional; em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário
que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Indicação n°. 070/2014 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro
e demais. Indicação essa objetivando a cessão de uniformes para os servidores
municipais, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a
palavra os vereadores Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de
Oliveira e o senhor Presidente, que solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.
070/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 071/2014 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de
Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa objetivando mudança de Poste na
Travessa Palmira Zogut Zens, na Vila Santo Antonio, em nossa Cidade, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores Luiz
Mário de Oliveira e Izaías de Jesus Carneiro, então o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 071/2014 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 072/2014 de
autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação
essa objetivando que sejam feitos serviços de terraplanagem no Sitio São Miguel,
na localidade do Barreiro, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre
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para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçao em questão, onde
usaram a palavra os Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil Soares,
então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n". 072/2014 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 073/2014 de autoria dos Vereadores Luiz Audezil Soares e
Luiz Mário de Oliveira. Indicação essa objetivando o patrolamento e cascalhamento
na estrada rural de acesso ao Barreiro, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o vereador Luiz Audezil Soares, então o senhor Presidente
que solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a Indicação n". 073/2014 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°.
074/2014 de autoria dos Vereadores José Carlos da Silva e Luiz Mário de Oliveira.
Indicação essa objetivando a disponibilização de ambulância em eventos públicos,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadores Luiz Mário de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela
Aparecida de Oliveira, além do senhor Presidente que solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação n". 074/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor Presidente
anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor
Presidente apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°.
007/2014 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse
que proíbe o apoio financeiro, material e logístico da Prefeitura Municipal de
Ventania em prol de eventos que comercializam ou distribuam, a qualquer título,
bebidas alcoólicas, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os Vereadores: Antoniela
Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz Mário de Oliveira, Maria
Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de Araújo, Airton Quintino, Luiz Audezil
Soares, além do senhor Presidente, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por seis
votos contrários e um voto favorável, declarando rejeitado em primeira discussão e
votação o projeto de lei n". 007/2014; terminada a fase de Expediente o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram
a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Maria Hilda da Silva
Artero, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares,
Airton Quintino, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de
todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 24 de março
de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL
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DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.
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ATA DA 5a(QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e quatorze
(24-03-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência dos Vereadores Airton Quintino, Izaías de
Jesus Carneiro e Maria Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da quarta reunião
ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei
n°. 009/2014 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder
Executivo Municipal a ratear o saldo constante da conta específica do FUNDEB, e
dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no
trâmite do referido projeto, onde recebeu por unanimidade os votos, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto e
encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus
pareceres e devolvam à mesa; Projeto de Lei n", 008/2014 de autoria do José
Carlos da Silva. Projeto esse que denomina de Deolinda Alves da Silva a via
pública que ainda não possui denominação, atualmente definida como Rua
Projetada OS, na forma que especifica, após a leitura o senhor Presidente
encaminhou o referido projeto para a comissão permanente de Legislação, Justiça
e Redação Final para que no prazo regimental emita seu parecer e devolva à
mesa; Indicação n°. 075/2014 de autoria de todos os Vereadores. Indicação essa
objetivando a substituição as tampas de bueiros da Vila Transbrasiliana, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
vereador Luiz Mário de Oliveira, em seguida o senhor presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 075/2014 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 076/2014 de
autoria de todos os Vereadores. Indicação essa objetivando a instalação de
Agência ou Posto Avançado da Caixa Econômica Federal, em nossa Cidade, após
a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
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discutir sobre a proposiçao em questão, onde usou a palavra o Senhor
Presidente, e solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.076/2014 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, em
seguida o senhor Presidente designou os vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz
Audezil Soares para comporem a comissão permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final, temos apenas um componente presente; terminada a fase de
expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de Lei n". 009/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo Municipal a ratear o saldo
constante da conta específica do FUNDEB, e dá outras providências, e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra a Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
em primeira e única discussão e votação o projeto de lei n". 009/2014 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; e apresentou para segunda e última discussão e
votação; Projeto de Lei n°, 007/2014 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida
de Oliveira. Projeto esse que proíbe o apoio financeiro, material e logístico da
Prefeitura Municipal de Ventania em prol de eventos que comercializam ou
distribuam, a qualquer título, bebidas alcoólicas, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a
palavra os Vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de Oliveira,
João Maria Sutil de Araújo, Luiz Audezil Soares, além do senhor Presidente,
então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por tres votos contrários e um voto favorável e
uma abstenção, declarando rejeitado em segunda e última discussão e votação o
projeto de lei nO.007/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
arquive o respectivo projeto; terminada a fase de Ordem do Dia o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram
a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão
Salvego, Luiz Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 31 de março de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas,
e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e quatorze
(31-03-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência dos Vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz
Mário de Oliveira; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de
Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da quinta reunião ordinária da segunda
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
correspondências recebidas: Ofícios nOs.081, 082, 083, 084, 085, 086, 087, 088,
089, 090 e 091/2014 ambos de autoria do Executivo Municipal. Ofícios esses em
respostas às Indicações; Ofício n", 049/2014 de autoria da Comissão de Defesa do
Consumidor da Assembleia Legislativa do Paraná - deputado Estadual Paranhos.
Ofício esse informando sobre instalação de torre de telefonia móvel TIM; em
seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 077/2014
de autoria dos Vereadores: Airton Quintino, Gabriel Simeão Salvego e João Maria
Sutil de Araújo. Indicação essa objetivando o patrolamento e cascalhamento das
Ruas da Vila Rural Esperança, no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Airton Quintino,
em seguida o senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
077/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 078/2014 de autoria do Vereador Izaías de Jesus
Carneiro. Indicação essa objetivando a construção de nova Unidade de Saúde no
Distrito de Novo Barro Preto, e reformar e ampliação do Posto de Saúde Juvelina
Haberland situado na Vila Santo Antônio, após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação n". 078/2014 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito,
terminada a fase de expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de
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cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente passou o comando da
sessão para o senhor Vice-presidente por constar seu nome na proposição a
seguir, então o senhor Vice-presidente apresentou para primeira discussão e
votação: Projeto de lei nO. 008/2014 de autoria do José Carlos da Silva. Projeto
esse que denomina de Oeolinda Alves da Silva a via pública que ainda não
possui denominação, atualmente definida como Rua Projetada 05, na forma que
especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra a Vereadora Maria Hilda da Silva
Artero , além do senhor Presidente, em seguida o senhor Vice-presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei n". 008/2014; terminada a fase de Ordem do
Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,
Gabriel Simeão Salvego, Izaías de Jesus Carneiro, Maria Hilda da Silva Artero,
João Maria Sutil de Araújo, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia
07 de abril de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO
MARIA SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

JOÃ~~L DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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